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Θέµα: ∆ιοργάνωση εκδηλώσεων για τον εορτασµό της Παγκόσµιας Ηµέρας των Μνηµείων 

(18 Απριλίου) 

 

Αξιότιµοι κύριοι/ες, 

 

Με την παρούσα επιστολή σας θα θέλαµε να σας γνωστοποιήσουµε τα σχετικά µε τον φετινό 

εορτασµό της Παγκόσµιας Ηµέρας των Μνηµείων, η οποία έχει ορισθεί από την UNESCO και 

το ∆ιεθνές Συµβούλιο Μνηµείων και Τοποθεσιών (INTERNATIONAL COUNCIL ON 

MONUMENTS AND SITES –ICOMOS) και εορτάζεται κάθε χρόνο στις 18 Απριλίου. 

Από το ICOMOS προτείνεται κάθε χρόνο ένα επίκαιρο θέµα, µε το οποίο αναδεικνύεται 

το νόηµα της ηµέρας αυτής που αποτελεί αφορµή για τη διοργάνωση σειράς εκδηλώσεων, όχι 

µόνο από τις εθνικές και διεθνείς επιστηµονικές του επιτροπές, αλλά και από όποιους άλλους 

θεσµικούς (ή άλλους) φορείς δύνανται να προωθήσουν το περιεχόµενο του. Το θέµα που έχει 

προταθεί για το 2014 είναι «Η πολιτιστική κληρονοµιά της Μνηµόνευσης». 

Η αναµφισβήτητη σύνδεση πολιτιστικής κληρονοµιάς και εκπαίδευσης καθιστά τους 

µαθητές όχι µόνο δέκτη αλλά και ποµπό των µηνυµάτων της Παγκόσµιας Ηµέρας Μνηµείων. Η 

πολυπολιτισµική ιστορική διάσταση της χώρας µας τους δίνει τη δυνατότητα να επιλέξουν από 

το παρελθόν εκείνες τις όψεις που λογίζονται ως λειτουργικά στοιχεία της πολιτιστικής µας 

κληρονοµιάς και να αναδείξουν τη σηµασία τους στη διαµόρφωση της συλλογικής µνήµης,  

µέσα από την κριτική προσέγγιση του παρελθόντος. 

Συνηµµένα σας αποστέλλουµε το ενηµερωτικό υλικό των φετινών εκδηλώσεων, που 

συνδιοργανώνονται από το ελληνικό τµήµα του ICOMOS, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το 

Τεχνικό Επιµελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ), τον Σύλλογο Ελλήνων Αρχαιολόγων και τον Σύλλογο 

Αρχιτεκτόνων ∆ιπλωµατούχων Ανωτάτων Σχολών (ΣΑ∆ΑΣ). Οι σχετικές εκδηλώσεις  έχουν 

τεθεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού και της Ελληνικής Εθνικής 

Επιτροπής για την UNESCO.  
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Σας παρακαλούµε να προωθήσετε την παρούσα ενηµέρωση για τον εορτασµό της Παγκόσµιας 

Ηµέρας Μνηµείων και να προβείτε, αν και εσείς συµφωνείτε, στη διοργάνωση δράσεων που θα 

ευαισθητοποιήσουν τη µαθητική κοινότητα στο προτεινόµενο θέµα του φετινού εορτασµού και 

θα την προτρέπουν στην ανάληψη πρωτοβουλιών για την προώθηση και µετάδοση του 

περιεχοµένου της. ∆ράσεις µπορεί να διοργανώνονται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και να 

τεθούν υπό την αιγίδα που τελεί συνολικά ο εορτασµός. Για οποιαδήποτε ενηµέρωση, 

διευκρίνιση ή βοήθεια βρισκόµαστε στη διάθεση σας. 
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